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W interpelacjach złożonych podczas sesji radni zwracają między innymi uwagę na pilnie wymagające remontu
ulice, wykup działek na tereny zielone, czy weryfikację pozwoleń na budowę.

Radny Edward Porębski złożył dwie interpelacje w sprawie ulicy Dymarek. Pierwsza z nich dotyczy
kontenerów ustawionych w pasie drogowym na wysokości spalarni odpadów medycznych. Zawężają
one drogę i stwarzają zagrożenie dla kierowców. Radny prosi o ich przestawienie. Do radnego
mieszkańcy zwrócili się z prośbą o interwencję w sprawie remontu ulicy Dymarek. Stan techniczny
drogi jest bardzo zły, a łatanie dziur nie rozwiązuje problemu. – Przypominam, że przebudowa ulicy
znajduje się na liście rekompensat za budowę Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów – pisze
radny w interpelacji. W trzeciej z interpelacji radny Porębski zwraca się do Prezydenta o
uporządkowanie terenu po byłym hotelu przy ul. Ujastek Mogilski 7. – Teren ten nie tylko szpeci, ale
stwarza zagrożenie. Znajduje się tu dzikie wysypisko śmieci – czytamy w interpelacji. Radny dołączył
do niej dokumentację fotograficzną.

Trzy interpelacje złożył radny Artur Buszek. Pierwsza z nich dotyczy niepełnej odpowiedzi na
interpelację radnego z 28 sierpnia w sprawie upamiętnienia terenów obozów pracy przymusowej Julag
I,II i III. – Proszę ponownie o odpowiedź dotyczącą możliwości ustawienia tablic informacyjnych w
miejscu lub w pobliżu miejsca, gdzie funkcjonowały obozy pracy przymusowej – pisze Artur Buszek.
Kolejna z interpelacji radnego dotyczy wykazu działek miejskich, co do których toczy się postępowanie
w sprawie możliwości zbycia działki w drodze przetargu. Ostatnia z interpelacji radnego dotyczy
wykupu działki 275/9 obrąb 12 Podgórze oraz ogrodzenia działki 274/15 przy ul. Tadeusza Kutrzeby.
Radny prosi o informacje, czy Urząd Miasta Krakowa prowadzi jakiekolwiek działania zmierzające do
wykupu tej działki. Sugeruje też, że mógłby tam po remoncie budynku powstać żłobek samorządowy.

Radny Wojciech Krzysztonek interpeluje w sprawie wykupu od firmy Budimex działki oznaczonej w
miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny – os. Dywizjonu 303 i 2.
Pułku Lotniczego” symbolem ZPp.3. – Rejon ten został w ostatnich latach bardzo zabudowany, dlatego
przeznaczenie tej działki na ogólnodostępną zieleń ma ogromne znaczenie dla zapewnienia
mieszkańcom tej części Czyżyn odpowiedniego komfortu życia – pisze radny Krzysztonek do
Prezydenta Miasta Krakowa.

Radny Rafał Komarewicz interpeluje w sprawie zmiany rozkładu jazdy linii autobusowej nr 131. Do
radnego zwróciła się w tej sprawie rada rodziców ze Szkoły Podstawowej nr 74 przy ul. Branickej.
Obecny rozkład jazdy nie jest dopasowany do odbywających się zajęć, co znacznie utrudnia uczniom
dojazd i powrót ze szkoły. Zmiana dotyczy przyjazdów i odjazdów z przystanku „Branicka Szkoła”.

W sprawie funkcjonowania Grodzkiego Urzędu Pracy interpeluje radny Michał Starobrat. Zwrócili
się do niego przedsiębiorcy, którzy przedstawili problem braku wypłat przyznanych im dotacji
wynikających z tarczy antykryzysowych związanych ze skutkami COVID-19. Przedsiębiorcy skarżą się,
że pierwszą transzę otrzymali w lipcu, a do tej pory nie otrzymali transzy z sierpnia.



Radna Małgorzata Kot interpeluje w sprawie ul. Koszykarskiej. – Jest to wąska i ślepa ulica, na
odcinku od ul. ks. Wincentego Turka do osiedli przy ul. Nowohuckiej pozbawiona chodników. Jest to
często użytkowany ciąg prowadzący do szkoły, przedszkola, kościoła i przystanku autobusowego. Z
powodu budowy bloku ulicą tą jeżdżą samochody ciężarowe, które stanowią zagrożenie dla
mieszkańców. Radna wnioskuje o niezwłoczną poprawę bezpieczeństwa pieszych na ul. Koszykarskiej.

Wspólną interpelację złożyli radni Teodozja Maliszewska oraz Jan Stanisław Pietras. Wnoszą w
niej o weryfikacje pozwoleń na budowę w rejonie Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela
Narutowicza. – Deweloper uzyskał pozwolenie na budowę w bliskim sąsiedztwie lądowiska dla
helikopterów przy SOR-ze szpitala. Parametry tej inwestycji zagrażają bezpiecznemu korzystaniu z
lądowiska – piszą radni w interpelacji.

Radny Jerzy Zięty interpeluje w sprawie nielikwidowania automatów biletowych, w których płatność
odbywa się za pomocą monet. – Wprowadzenie płatności jedynie kartą powoduję wykluczenie dla
sporej grupy osób – sugeruje radny w interpelacji.

Radna Renata Kucharska złożyła interpelację w sprawie poprawy stanu technicznego części
parkingu przy wejściu głównym na cmentarz Grębałów. – Część parkingu od strony os. Lubocza nie
nadaje się w tej chwili do użytku. Teren przecina zagłębienie powstałe wskutek spływających z
cmentarza wód. Utwardzenie terenu oraz zabezpieczenie istniejącego rowu pozwoli na zwiększenie
ilości miejsc parkingowych oraz bezpieczny przejazd bez ryzyka uszkodzenia pojazdu – pisze radna
Kucharska.


